
Recon™-steunhouder

Installatiehandleiding: NL
Documentversie: 001

	⚠WAARSCHUWING: Dit product moet worden 
geïnstalleerd in overeenstemming met de meegeleverde 
instructies. Als u dit niet doet, kan dit leiden tot lichamelijk 
letsel, schade aan uw vaartuig en/of slechte prestaties van 
het product. 

	⚠WAARSCHUWING: Het uitvoeren van service of 
onderhoud zonder eerst de accu los te koppelen, kan 
leiden tot schade aan het product, lichamelijk letsel of de 
dood als gevolg van brand, explosie, elektrische schokken 
of onverwacht starten van de motor. Koppel de accukabels 
altijd los van de accu voordat u onderhoud of reparaties 
uitvoert en motoronderdelen installeert of verwijdert.

In de doos
•	 1 houder aan bakboordzijde
•	 1 houder aan stuurboordzijde
•	 12 zeskantschroeven van 6 mm (1/4'')-20 x 11 mm (7/16'')

Benodigd gereedschap
•	 Kruiskopschroevendraaier nr. 2
•	 Inbussleutel van 4 mm (5/32")
•	 Momentsleutel

Installatie 
De bestaande houders aan bakboord- en stuurboordzijde 
verwijderen:
1	 Koppel de voedingskabel van de trollingmotor los van de 

accu, of koppel de voedingskabel los als u een stekker 
en stopcontact gebruikt.

2	 Draai de schroeven van de zijplaat aan weerszijden van 
de steun (A) los met een kruiskopschroevendraaier nr. 2. 

	¼ Opmerking: De schroeven worden vastgehouden door 
onderlegringen.
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3	 Zorg er tijdens het verwijderen van de zijplaten voor dat 
u de positioneringslipjes niet beschadigt wanneer ze uit 
hun sleuven (B) komen.
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4	 Druk op de ontgrendelhendel voor opbergen/uitklappen 
en schuif de onderste eenheid uit de houder, waarbij 
de transmissie in de opgeborgen positie blijft. Laat de 
onderste eenheid draaien zodat deze in de verticale 
oriëntatie blijft staan.

5	 Verwijder met een inbussleutel van 4 mm (5/32'') de vier 
zeskantschroeven van 6 mm (1/4")-20 x 11 mm (7/16") 
aan de onderzijde van elke houder.



6	 Verwijder met behulp van een inbussleutel van 4 mm 
(5/32'') (of ratchet met inbusbit van 4 mm (5/32'')) de 
twee zeskantschroeven van 6 mm (1/4")-20 x 11 mm 
(7/16") (C) van de zijkant van elke houder. 
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7	 Verwijder de houders van de steun.

Ga als volgt te werk om de nieuwe bakboord- en 
stuurboordhouders te bevestigen:
8	 Plaats de houder aan bakboordzijde (gemarkeerd met P) 

en de houder aan stuurboordzijde (gemarkeerd met S) 
op de steun.

	¼ Opmerking: De nieuwe bevestigingsmiddelen 
voor de houder zijn voorzien van een vooraf 
aangebracht draadborgmiddel. Gebruik geen oude 
bevestigingsmiddelen.

9	 Plaats vier nieuwe (meegeleverde) zeskantschroeven 
van 6 mm (1/4")-20 x 11 mm (7/16") aan de onderkant 
van elke houder. Draai vast met een aanhaalmoment van 
2,71 Nm (24 in-lb).

10	 Plaats vier nieuwe (meegeleverde) zeskantschroeven 
van 6 mm (1/4")-20 x 11 mm (7/16") aan de zijkant van 
elke houder. Draai vast met een aanhaalmoment van 
2,71 Nm (24 in-lb).

11	 Plaats de onderste eenheid terug in de opgeborgen 
positie in de houder.

12	 Breng de zijplaten weer aan op de steun, waarbij u 
de borglippen uitlijnt en de bakboordzijde rond de 
trekontlasting plaatst.

13	 Draai de schroeven van de zijplaat weer vast met een 
aanhaalmoment van 1,69 Nm (15 in-lb).
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